
Патриотизм – любовь к Родине, преданность ей, ответственность и гордость  за нее, желание трудиться на ее благо. Беречь и умножать ее богатства- начинает формироваться уже в дошкольном возрасте. Невозможно воспитывать чувство собственного достоинства, уверенность в себе, а следовательно, полноценную личность, без уважения к истории и культуре своего Отечества, к его государственной символике»
С 3 по 9 декабря в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные «Дню Героев Отечества». Ребятам старшего дошкольного возраста был продемонстрирован фильм «Герои Отечества», из которого они узнали о героях нашей страны и о наградах присужденных им в прошлые и нынешние времена. Был оформлен стенд «Мы будем помнить вас вечно». Педагоги знакомили детей с художественной литературой о подвигах русского народа.
[bookmark: _GoBack]Также 09.12.2021г. были проведены тематические беседы с воспитанниками старшей и средней группы «Почемучки» «Героями не рождаются, героями становятся»
 Вдохновившись подвигами героев, ребята пообещали, что всегда с гордостью и благодарностью будут вспоминать имена тех, кто славился своей отвагой в нелегкое время для России и сами никогда не подведут славное имя своей страны.
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