В целях реализации плана мероприятий посвященных Дню чеченской женщины в МБДОУ было проведено оформление фасада здания баннерами, посвященными Дню чеченской женщины.
	День Чеченской женщины учрежден Главой Республики Рамзаном Кадыровым как «дань уважения женщинам, которые во все время выносили на своих плечах тяготы и лишения связанные с трагическими событиями».
В старшей группе 13.09.2021г. воспитателем было красочно оформлена стенгазета с фотографиями и поздравлениями чеченских женщин (мам, бабушек, воспитателей).
Дети приготовили своими руками подарки для любимых мам, сестер и бабушек: открытки расписные салфетки, платочки, коробочки, корзины с цветами и т.д., используя яркие, сочные цвета. В своих работах дети проявили креативность, фантазию и эстетический вкус. Подарки получились очень красивыми и интересными.
[bookmark: _GoBack]В старшей и средней группах 13.09.2021г. были проведены тематические беседы, рассказы: «Сийлахь нохчий зуда» и 14.09.2021г. утренники «Музыкальное поздравление мам и бабушек».
На данные мероприятия были приглашены мамы и бабушки воспитанников, в адрес которых было сказано много теплых слов, прочитано стихотворений на чеченском и русском языках, проникнутых любовью и лаской к самым родным и близким людям.
В качестве музыкальных подарков на утренниках дети очень эмоционально, с экспрессией исполнили песни, танцы (чеченский, русский). Было показано несколько номерок – сценок, веселых юмористических сцен. Большой концерт в завершении превратился в ловзарг, где мальчики приглашали на танец мам, бабушек и девочек – одногруппников. Взрослые благодарили детей за подарки и концерт.
В конце праздника родители вместе с детьми поздравили всех сотрудников детского сада с Днем чеченской женщины и преподнесли им подарки.





Старший воспитатель                                                             К.И. Тунтаева
