[bookmark: _GoBack]Согласно годовому плану работы с 01.11.2021г по 03.11.2021г. в детском саду «Жайна» были проведены мероприятия посвященные Дню народного единства. В мероприятиях приняли участие дети старшей и средней  группы 
Воспитатели рассказали  дошкольникам  об истории возникновения праздника День народного единства, о подвигах наших предков во имя независимости Родины, провели небольшую беседу на тему мужества и чести.
Воспитатели в своих беседах отмечали что в одиночке, человеку не сделать того, что можно сделать вместе. Так бывает и в жизни: один посадит дерево, а все вместе – сад; один успеет положить только кирпич, а у тех, кто вместе взялся за дело, – уж дом готов!
Также совместно с воспитанниками воспитатели старшей гр. 03.11.2021г. провели праздничный утренник «Вместе дружная семья».
Дети выразительно читали стихотворения, пели песни.
Были проведены мероприятия, в которых говорилось о том, что соединяет людей и народы дружба. Вместе они живут счастливо.
Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Именно поэтому в нашей стране есть такой важный праздник-День народного единства.








Старший  воспитатель                                                                  К.И. Тунтаева


